o) Anto to aBpolopa ywviwy Tou Tplywvou ABI €XOUpE:

A+B+'=180°<= B +2B =180°< 3B = 180°< B = 60°.

B) Aro to dBpolopa ywviwv Tou Tplywvou ABI €XOUE:
A+B+T=180°= 3l +60°+ [ =180°= 4T = 120°= T = 30°.
Tote: A+T=2B = A+30°=2-60° <= A =90

Ao 1o dBpolopa ywvlwv Tou Tplywvou ABE éxoupe:

(o]

+AEB=90°<

A + ABE + AEB = 180° < 90° + g +AEB = 180° = 62
& 30° + AEB = 90° < AEB = 60°.

Ao to aBpolopa ywviwv Tou opBoywviou Tplywvou AAT €xoue:

FAA + A +T'= 180° < [AA + 90° + 30° = 180° < [AA + 120° = 180° < [AA = 60°.
Ao 1o aBpolopa ywvlwy Tou tplywvou AZE éxoupe:

ZAE + AZE + AEZ = 180° < 60° + AZE + 60° = 180° < 120° + AZE = 180° <

& AZE = 60°.

To tplywvo AZE €xel OAeG TIG ywVieg Tou (oeg omoTe eival LOOTAEUpO.



